



Житель Вязьмы задержан по подозрению в совершении особо тяжкого преступления



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Смоленской области по факту обнаружения тела 30-летнего мужчины с признаками насильственной смерти возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

Предварительно установлено, что 25 октября текущего года в квартире одного из многоэтажных жилых домов по улице Строителей города Вязьмы компания граждан распивала спиртные напитки. В какой-то момент в жилище зашла женщина, проживающая по соседству, чтобы попросить зарядное устройство для мобильного телефона. Между одним из гостей и пришедшей женщиной возник конфликт, после которого последняя ушла к себе домой и пожаловалась мужу. 44-летний супруг данной женщины решил наказать обидчика, после чего пришел в квартиру, где граждане распивали спиртное, и избил 30-летнего мужчину, нанеся



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Смоленской области

ему не менее 5 ударов в область головы. От полученных телесных повреждений потерпевший спустя некоторое время скончался.

Когда подозреваемый узнал о смерти избитого им мужчины, он предпринял попытки скрыться от следствия, но его местонахождение в короткий срок было установлено сотрудниками полиции. В настоящее время местный житель задержан, решается вопрос об избрании ему меры пресечения в виде заключения под стражу.

Сотрудники СК продолжают выполнять комплекс мероприятий, направленных на сбор и закрепление доказательственной базы.

28 Октября 2022

Адрес страницы: <https://smolensk.sledcom.ru/news/item/1735941>